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Dr. Farkas Róbert, a Társaság elnöke 10.00-kor üdvözölte a megjelenteket. Tájékoztatást adott 

arról, hogy a közgyűlési meghívó kiküldését követően négyen jelezték távolmaradásukat. 

Bejelentette, hogy a közgyűlés nem határozatképes, mert nincs jelen a szavazásra jogosultak 

több mint fele. Emiatt a közgyűlést berekesztette és a meghívóban feltüntetett helyre és 

időpontra (2023. május 23. 10.15 óra) újra összehívta. Ekkor megállapította, hogy 18 tag van 

jelen, akik szavazásra jogosultak, Kijelentette, hogy az újonnan összehívott Közgyűlés az 

Alapszabályban foglaltak szerint határozatképes. 

A napirendi pontok tárgyalását megelőzően a tagság egyhangúan megszavazta, hogy Dr. 

Tuska-Szalay Barbara legyen a jegyzőkönyv vezetője, Gyurkovszky Mónika és Dr. 

Szekeres Sándor a jegyzőkönyv két hitelesítője.  

 

1. Farkas Róbert: Beszámoló a tavalyi közgyűlés óta történtekről.  

 Az elnök azzal kezdte, hogy a legutóbbi közgyűlés 2022. május 23-án volt, éppen egy 

éve. Akkor is hasonló létszámban jelentek meg társaságunk tagjai. Jelen közgyűlésnek 

a feladata az elmúlt egy évről a tagság felé történő, elsősorban pénzügyi beszámoló 

ismertetése, mert annak közgyűlés általi elfogadását követően törvényi adatszolgáltatási 

kötelezettségünk van a törvényszék és a statisztikai hivatal felé.  

 A 2022. október 5-én tartott elnökségi ülésen az elnökség kialakította a 2023-as évre 

vonatkozó feladattervét. Ekkor számoltunk be arról is, hogy 2022-ben a Magyar 

Tudományos Akadémiától 190e Ft-ot, a Ceva – Phylaxia Zrt.-től 200e Ft-ot, a 

Boehringen Ingelheim Kft.-től 300e Ft. támogatást kapott a társaság, míg az adó 1%-a 

felajánlás magánszemélyektől 101.363. Ft összegben érkezett a számlánkra. 

 Dr. Rózsa Lajos megkeresésére az elnökség úgy döntött, hogy támogatja a Papp László 

emlékkötet kiadását 250e forinttal. Ennek egy része átutalásra került már. Kassai Tibor 

hozzászól, hogy ez a kötet tudomása szerint nyáron meg fog jelenni. 
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 Közös rendezésben társaságunk és az Állatorvostudományi Egyetem 2023. november 

3-án sikeres tudományos rendezvényt tartott, melyről jó visszajelzéseket kaptunk. Elnök 

úr külön kiemelte Dr. Hornok Sándor és Dr. Sréter Tamás tudományszervezői 

tevékenységét, érdemeiket, mellyel nagyban hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. 

 Az októberi ülésen határozott az elnökség arról is, hogy 2023-ban az alapszabályt és a 

választási szabályzatot módosítani kell.  

 A 2023. március 1-én megtartott elnökségi ülés témái a taglétszám és a tagdíjfizetés, 

valamint az MTA pályázati rendszerének megújulása volt. Az ülésen a taglétszám 

pontosítása és tagdíjfizetés rendezése érdekében körlevél kiküldéséről határozott az 

elnökség. Időközben a társaság által megpályázott támogatásról megkaptuk a 

visszajelzést is. Pályázatunk sikeres volt. Várhatóan 750e Ft-ot kapunk, mely 2024. 

júniusig tartó támogatási időszakra vonatkozik. 

 A honlap és a Facebook működésével kapcsolatban említésre került, hogy nem 

megfelelő ezek karbantartása. Ezzel kapcsolatban Dr. Solymosi Norbert szólt hozzá, 

megjegyezte, hogy a honlapon elvégezte a kifogásolt részek javítását. 

 Tájékoztatást kaptak a jelenlévők arról is, hogy 2023 szeptemberében az elnökség 

körlevélben fogja kérni a tagságot, hogy tegyenek javaslatot azon személy(ek)re, 

aki(ke)t az MPT emlékérem kitüntetésre javasolnak.  Ennek átadására a novemberi 

tisztújító közgyűlésen kerülne sor. 

 Az elnök az elnökség nevében felkérte Dr. Fok Éva tagtársunkat arra, hogy a tisztújító 

közgyűlésen tartson előadást az általa vezetett magyarországi ESCCAP munkájáról. A 

jelenlévő Fok Éva elfogadta a felkérést, és röviden beszélt erről az európai tanácsadó 

testületről, melynek magyar neve a Társállatok Parazitáival Foglalkozó Tudományos 

Tanácsadó Egyesület. 

 

Az elnöki beszámolót követően egyéb hozzászólás, észrevétel a jelenlévő tagság részéről nem 

volt. 

 

2. Békési László: A Számvizsgáló Bizottság beszámolója  

A bizottság elnöke arról számolt be, hogy a társaság pénzügyeinek könyvelését a kecskeméti 

székhelyű Zéta-Adó Könyvelő és Tanácsadó Kft. végzi. A megkapott kimutatásokat, 

bizonylatokat a bizottság tagjai ellenőrizték, hiányosságot nem találtak. A társaság anyagi 

helyzetét stabilnak, a végelszámolást rendben találták. A beszámoló szövege május 31-étől 

elérhető lesz a társaság honlapján. A pénzügyi jelentést a közgyűlésnek elfogadásra javasolta. 

3. A társaság 2022. évi beszámolójának és pénzügyi jelentésének elfogadása   

 Az elnöki beszámolót a közgyűlés egyhangúlag elfogadta. 

 A társaság 2022. évi pénzügyi jelentését 17 igen, 1 tartózkodással és ellenszavazat 

nélkül a közgyűlés elfogadta.   

 

4. A módosított alapszabály és választási szabályzat elfogadása 

A közgyűlési meghívóval együtt az alapszabály és a választási szabályzat módosítására tett 

javaslatok is kiküldésre kerültek. Az elnökség felé egy tag, Dr. Danka József írásban jelezte, 

hogy a tagdíjfizetés két eltérő határideje helyett egységesen az adott év március 31-e szerepeljen 

az alapszabályban. A jelenlévők további javaslatokat nem tettek. 

A módosított alapszabályt és választási szabályzatot 18 igen, tartózkodás és ellenszavazat 

nélkül a közgyűlés elfogadta. 
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5. A Számvizsgáló Bizottság ügyrendjének elfogadása 

A közgyűlési meghívóval együtt kiküldésre került a Számvizsgáló Bizottság ügyrendjének 

tervezete. Ezzel kapcsolatban előzetesen és a helyszínen észrevétel, javaslat nem volt.  

A Számvizsgáló Bizottság ügyrendjét 17 igen, 1 tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

közgyűlés elfogadta. 

6. Egyebek 

Hozzászólások, kérdések 

 Sréter Tamás: Az elnökség célkitűzésének megfelelően több társasággal vettük fel a 

kapcsolatot, melyek elfogadták együttműködési javaslatunkat, ezek a Magyar Zoonózis 

Társaság, a Magyar Mikrobiológiai Társaság, illetve a Magyar Infektológiai és Klinikai 

Mikrobiológiai Társaság. 

 Fok Éva feltette a kérdést, hogy az eddigi emlékérmeket kik kapták meg? Honlapon 

rajta van? Véleménye szerint az emlékérem adományozásához hozzátartozik az is, hogy 

a tagság tudjon tájékozódni arról, hogy eddig kik kapták meg ezt az elismerést. 

Eszterbauer Edit hozzátette, hogy az emlékérem elismerésben részesültek listája fent 

van társaságunk honlapján. 

Farkas Róbert hozzátette, hogy erről részletes tájékoztatást fogunk adni a tagoknak 

körlevélben. A következő elnökségi ülésen lesz arról szó, hogy milyen ajánlások alapján 

kapja meg valaki ezt az érmet. 

 Farkas Róbert véleménye szerint folyamatosan láthatóvá kell tenni a tagdíj befizetőket, 

illetve, hogy hány aktív tag van. Ez a főtitkár feladata. 

Bozó Csaba jelezte, hogy intézkedik ez ügyben. Ezen felül jelezte, hogy Rózsa Lajossal 

egyeztetett az emlékkötettel kapcsolatban. A kiadó hibájából nem megfelelő volt a 

nyomdai kivitelezés, ezért Rózsa Lajos új kiadót keresett. Társaságunk ezidáig csak 

149e Ft-ot utalt át. 

 Kassai Tibor kérdése: Mi a magyarázata a tagdíjbefizetés csökkenését? 

Bozó Csaba válaszában kifejtette, hogy azért, mert taglétszám csökkenésével arányosan 

csökkent a befizetés is. 

 Eszterbauer Edit: Megtörtént-e az elérhetőségek frissítése? Elér-e mindenkit az 

információ?  

Bozó Csaba válasza: igyekszünk frissíteni az elérhetőségeket, azonban vannak, akik 

nem válaszolnak a megkeresésre. 

 Fok Éva hozzászólása: Kell-e adózni a bevételek után a társaságnak? 

Békési László válaszolt, hogy nem. 

 Kassai Tibor hiányolta az információt az új tagokkal kapcsolatban, időarányosan kell-e 

fizetni? 

Farkas Róbert válaszolt: Ezzel kapcsolatosan a korábbi alapszabályban is 

rendelkeztünk, de utalva Danka József írásos észrevételére, melyben javasolta, hogy a 

tagdíj befizetésére egységesen március 31-e legyen a határidő. 

 

További hozzászólás nem volt, ezért az elnök megköszöntve a jelenlévők részvételét bezárt a 

közgyűlést. 

 

Budapest, 2023. május 23.  

 

 

 


